

# 2021 长春马拉松顺延举办

昨日,长春马拉松赛组委会发布公告称,鉴于当前新冠肺炎疫情防控形势及长春地区气候情况等影响,为切实保障广大跑友身体健康,长春马拉松组委会经综合研判,审慎研究后决定:

2021长春马拉松顺延至2022年举办,具体比赛时间另行通知。

据了解,跑友们获得的2021年参赛资格也将予以保留顺延至2022年,组委会将于近日向已成功支付报名费的跑者进行全额退款。2022年赛事重启后,保留参赛资格的跑友需重新报名信息。

对于赛事延期带来的不便,他们深表歉意。组委会将继续做好后续服务工作,相关信息请持续关注长春马拉松赛网站、微信公众号等官方渠道。

另外,2021长春马拉松顺延举办报名信息退款说明:

一、退款对象

已获得2021长春马拉松各项目参赛资格,且未申请退费的跑者。

二、退款方法

1.使用“微信支付”进行报名费支付的跑者,无需提交任何申请,报名费将由系统原路退回支付账户。

2.使用“支付宝”进行报名费支付的跑者,需要扫描或识别二维码,并于2021年10月20日前提交个人信息,后台核实后将以转账形式进行退款。

3.组委会将于2021年10月30日前完成退款,请注意查收。

三、组委会联系方式

电话:0592-5372205;0431-88466618

邮箱:cymarathon@126.com

工作时间:上午9:00-12:00;下午14:30-18:00

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 长春公交集团西昌汽车公司三车队队长带队进行出车检查

10月12日早,长春公交集团西昌汽车公司三车队队长带队,检查驾驶员出车前检查情况。营运队长、机务队长、带班队长、业务员等陪同检查。检查结束后召开总结会议,要求做好横向沟通工作,及对检查出

的问题要求及时进行整改。要求各驾驶员在日常管理的基础上,加强车辆保养、车辆维护等,提高机务系统各岗位工作人员责任意识,有效发挥各岗位职能作用,切实做好车辆日常检查维护工作。

## 长春公交集团东盛汽车公司十一车队情暖重阳 慰问空巢老人

14日上午,长春公交集团东盛汽车公司十一车队工作人员来到社区看望慰问辖区内独居、孤寡、空巢老人,为他们送去重阳节节日慰问和祝福,传递了公交人的殷切希望。今后,我们还将持续开展关爱老人活动,让广大驾驶员学会关爱,学会感恩,营造尊老敬老的良好风尚。”车队党支部书记孙桦说。

交谈唠嗑解闷。“敬老、爱老是中华民族的传统美德,蕴涵着我们民族的高尚情操,让老人老有所依、健康幸福地度过晚年也是我们公交人的殷切希望。今后,我们还将持续开展关爱老人活动,让广大驾驶员学会关爱,学会感恩,营造尊老敬老的良好风尚。”车队党支部书记孙桦说。

## 长春公交集团西昌汽车公司一车队开展物业相关法规宣传

10月份以来,长春公交集团西昌汽车公司一车队连续开展了与物业相关的法规宣传活动。在宣传活动中,车队管理人员和部分驾驶员手持法律、法规小册子走上车厢,走进小区广场,认真地向乘客和小区居民进行讲解。据介绍,活

动中,长春公交集团西昌公司一车队相关人员深入街道、社区、小区等一线,开展《民法典》等法律法规的普法宣传活动,引导物业和业主双方进一步提高诚信意识、契约意识和法律意识,让人民群众切实感受“急难愁盼”问题有人帮、有人管。

## 长春公交集团西南汽车公司14路车队党员制作手抄报 向老人表达祝福

10月14日,长春公交集团西南汽车公司14路车队党支部组织了一个特别的活动,所有党员以及入党积极分子利用休息时间一起做手抄报,并以重阳节为主题,提倡敬老、感恩之情。在此,14路全体党员和

入党积极分子呼吁广大市民,要发扬中华民族尊老爱幼的传统美德,关心关爱老年人的健康状况和生活需求,多抽出时间陪伴在老人身边,常回家看看,让他们度过一个幸福的晚年。”14路车队负责人表示。

## 长春公交集团西昌汽车公司7路车队开展重阳节敬老活动

长春公交集团西昌汽车公司7路车队管理人员和驾驶员放弃个人午休时间,走进车厢、站台,开展“关心老年群体,争当敬老先锋”的重阳节活动,向老人送上节日祝福,以爱心构建和谐,以真情暖人心。7路车队的工作人员为乘车往返的老年乘客提供志愿服务,搀扶老人上下车,为老年乘客提重物,答疑解惑……他们的一举

一动都在温暖着老年乘客的心田。尊老敬老是我们中华民族的优良传统,我们将敬老爱老作为回报社会的一种方式,驾驶员们也表示,老人行动不便,公交车作为城市文明的倡导者和践行者,上车扶一把,下车等一会,耐心一些,是我们的岗位职责,以实际行动弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,营造社会和谐良好氛围。

## 吉林市昌邑区消防救援大队深入辖区派出所开展消防业务指导工作

10月13日,吉林市昌邑区消防救援大队到辖区派出所开展消防安全业务指导。在业务指导的过程中,大队监督员首先了解了派出所民警关于近期消防检查工作开展情况,并就派出所民警在日常监督检查、消防案件办理、行政处罚等工作中遇到的困难和存在

的问题进行交流与探讨。随后,大队监督员就如何做好消防安全工作提出几点建议:一是提高站位,形成合力。二是明确重点,整治火灾隐患。三是加强消防宣传。经过此次指导和业务培训,使辖区民警的业务得到了进一步提高。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 永吉县开展消防疏散通道专项整治行动

10月9日晚6点,永吉县政府召开关于《永吉县消防疏散通道专项整治工作方案》部署会议,永吉县消防救援大队参加会议。整治期间,永吉消防救援大队将依法查处占用、堵塞、封闭消防车通道、疏散通道、安全出口或其他妨碍安全疏散行为;违规停放电动自行车或为电动自行车充电等

占用、堵塞、封闭公共门厅、疏散走道、楼梯间、安全出口的行为。通过开展全县消防疏散通道专项整治,要切实解决占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道问题,有效打通消防“生命通道”,化解安全风险,全力维护人民群众生命财产安全。/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道



# 省慈善总会开展“情暖重阳 慈善助老”重阳节慰问活动

为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,结合“我为群众办实事”活动,在重阳节到来之际,14日上午,省慈善总会全体工作人员和“心系天下在路上”志愿者们一起来到安安县巴垒镇社

会福利中心,为老人们送去保暖内衣、床上用品、水果、糕点等价值4万余元的慰问品,并致以节日的问候和祝福。

省民政厅二级巡视员、省慈善总会执行副会长陈宝东,省慈善总会

秘书长冯兆刚、邹运,农安县民政局、慈善会领导,以及“心系天下在路上”志愿者团队的爱心志愿者们共同参加活动。

活动中,省慈善总会工作人员和志愿者们一起参观了老人们的居住环境与中心设施,与他们话家常,关切地询问、了解他们的身体状况和目前的生活状况,表达了对老人们的关心和问候,使他们感受到了党和政府的关爱、社会的温暖。

陈宝东表示,党和政府高度关注老龄工作,各级民政部门在解决困难老人老有所养、老有所为、老有所乐等方面做了大量工作,衷心祝愿老人们健康长寿、生活幸福。同时,对“心系天下在路上”志愿者团队表示由衷感谢,并号召社会各方面爱心人士都来关心关注老年人,让他们共享改革发展成果、安享幸福晚年。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道  
省慈善总会供图



# 我省举办“世界标准日”主题宣传活动

2021年10月14日是第52届“世界标准日”。今年的主题为:“标准促进可持续发展,共建更加美好的世界”。为贯彻落实好《国家标准化发展纲要》,国家标准化委员会将世界标准日的中国主题确定为:“实施标准化纲要,促进高质量发展”。

为了纪念第52届“世界标准日”,提高社会各界对标准化工作重要性的认识,营造标准化工作的良好氛围,更好服务吉林省经济社会高质量发展,吉林省市场监督管理局在“世界标准日”期间开展了一系列丰富多彩的宣传活动。

结合本届世界标准日主题,活动现场连线直播四平梨树县卢伟全程农机种植标准化示范区、吉林市万科

松花湖冰雪旅游服务业标准化试点和延边州和龙市金达莱村国家级美丽乡村标准化试点现场,交流标准化工作经验,共享标准化工作成果。

本次活动现场还邀请了我省首个全国企业标准“领跑者”获得者,连续2年荣获企业标准领跑榜单的四平巨源换热集团有限公司、吉林长春社区干部学院、吉林省环境科学研究院等单位代表进行主旨发言。

活动期间,吉林省标准研究院与吉林省进出口商会签订合作协议。

与此同时,省市场监管厅还组织各地同步开展标准“进企业、进校园、进社区、进农村”系列活动。记者跟随长春市市场监管局的工作人员来到东北工业集团有限公司,现

场发放宣传资料,讲解标准化知识,提供标准化服务。吉林省标准研究院在长春工程学院举办标准化知识讲座,通过深入浅出地介绍身边的标准化及标准化发挥的重大作用,使同学们了解标准化概念,树立标准化理念;长春市标准研究院深入长春市长山花园社区,设立咨询服务台、发放宣传材料,提高群众的标准意识。

下一步,吉林省市场监管厅将按照省委省政府部署要求,认真贯彻落实《国家标准化发展纲要》,加快编制出台《吉林省标准化“十四五”发展规划》,以标准化助力支撑全省经济社会高质量发展。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道